

Смотр казачьей доблести и чести имени генерала И.И.Андрянова

07 октября 2023 года в станице Тишанской Нехаевского района прошёл VII смотр казачьей доблести и чести имени генерала И.И.Андрянова, в котором приняли участие и студенты ГБПОУ "Урюпинский агропромышленный техникум": Алимов Вадим, Захаров Виктор, Аникеев Николай, Михайлов Александр, Шаталов Александр.

Смотр проводился с целью возрождения и сохранения духовно-нравственных традиций в казачестве, повышения роли казачьих обществ в военно-патриотическом воспитании казаков и привлечения молодёжи к занятиям военно-прикладными видами спорта. Начался Смотр с торжественного открытия на площадке у Храма Покрова Пресвятой Богородицы и возложения цветов к памятнику генерала И.И.Андрянова.

Мероприятие благословил священник отец Кирилл Щеголев. Перед присутствующими с напутственным словом выступили Атаман ОКО «Хопёрский казачий округ» Дмитрий Владимирович Пополитов, Атаман СКО «Нехаевский юрт» Николай Николаевич Никифоров, представители местной администрации. Далее участники Смотра выдвинулись на окраину станицы Тишанской, к Поклонному Кресту и Артановскому шпилью, к месту расстрела казаков в годы гражданской братоубийственной войны. После молебна по убиенным казакам в годы лихолетья сборные команды казачьих обществ прибыли на территорию МБУ ДОЛ «Чайка», где прошли соревнования по военно-прикладным видам.

Смотр состоял из 3-х блоков:

- историческая эстафета по знанию истории казачества;
- военно-спортивный блок;
- силовая подготовка.

Участникам соревнований необходимо было поэтапно пройти ряд испытаний:

- метание гранаты в цель
- преодоление рва
- преодоление бревна
- прохождение лабиринта
- прохождение забора с наклонной доской
- прохождение разрушенного моста
- прохождение разрушенной лестницы
- прохождение стены с проломами

После прохождения полосы препятствий необходимо было проявить себя и на других этапах соревнований: - метание ножа в мишень (щит) с расстояния 3 метров (давалось 3 попытки); - рубка лозы шашкой в пешем порядке; - разборка-сборка автомата Калашникова; - стрельба из пневматической винтовки. Военно-спортивный блок завершился военизированным марш-броском, дистанция составляла 1 км. Каждый участник был экипирован автоматом Калашникова и противогазом.

В силовую подготовку соревнований входил такой вид, как приседание с мешком 30 кг. Всего в Смотре приняло участие 8 команд от ОКО «Хопёрский казачий округ». Все команды продемонстрировали слаженность, взаимовыручку, ловкость и сноровку, нацеленность на результат; получили заряд энергии, положительные эмоции; приобрели определённый опыт.

Для всех присутствующих была представлена концертная программа с участием местных творческих коллективов. Также прошли показательные выступления Алексеевского казачьего кадетского корпуса, ВПК «Высота» Нехаевского юрта.

Ну и, конечно, чтобы восстановить потраченные силу и энергию, была развёрнута полевая кухня с вкусной гречневой кашей с тушёшкой и горячим чаем. По итогам соревнований ребята проявили себя достойно, показав неплохие результаты на каждом из этапов, за что им отдельная благодарность.

